Projev k inauguraci prezidenta
  Vážení přátelé, pánové a dámy, monarchisté i přihlížející,

  Sešli jsme se, abychom u příležitosti inaugurace nového prezidenta podivné nestátní revoluční konfigurace zvané republika vyjádřili náš náhled na tuto funkci a tento útvar.
  Tak jako strom potřebuje zahradníka, který není součástí stromu, ale má strom rád a stará se o něj, tak i stát potřebuje hlavu, která není součástí státu, která je institucí jiného, státu nadřazeného druhu. Potřebujeme panovníka. Víme, jak by to dopadlo, kdyby o stromu rozhodoval jen senát složený z jeho větví a kdyby ho reprezentovala nejvyšší větev. Ani větve, ani listy, ani kmen či kořeny nevidí celek stromu, vidí jen svůj vlastní zájem. Víme a pozorujeme, jak to dopadá, když o státu rozhoduje sbor osob a zájmových skupin, které jsou jeho součástí a nevidí celkový zájem státu, vidí jen své osobní zájmy. To, že souboj zájmových skupin zajistí fungující státní útvar je iluzí, stejně jako to, že vzájemný boj větví, listů a kořenů zajistí plodící a rostoucí strom.

  Zahrada, o kterou dlouhodobě pečuje jediný zahradník, bude růst, kvést a plodit mnohem lépe, než zahrada, kde o všem rozhoduje poradní sbor stromů, trávy, brambor a květin, a kde je dán volební hlas i nejhoršímu plevelu a bodláčí.

  Zemědělský statek či firma, jejímž majitelem bude nepřetržitě jediný vlastnický rod, bude kontinuálně prosperovat mnohem spíše, než statek či firma, kde se každých pět let mění volený správce.
  Země koruny české jsou již téměř sto let republikou, ale nejsou státem. To není paradox, ale skutečnost. Úkolem a základní funkcí státu je ochraňovat soukromé vlastnictví jeho občanů. Všechny republiky od roku 1918 dělají pravý opak. V určitých periodách soukromý majetek zestátňují a občanům jej berou. Občané této republiky přicházeli o soukromý majetek v roce 1919 – 20, v roce 1938 po obsazení Sudet a po nacistické okupaci, v roce 1945 po vyhnání 3 miliónů občanů ze Sudet, v roce 1946 dekrety občana Beneše, nikým nezvoleného prezidenta, a nepřetržitě pak v komunistických zestátňovacích a kolektivizačních vlnách, včetně měnové reformy v roce 1953. Od roku 1990 pak v permanentní korupční a tunelářské kleptokracii.

  Úkolem státu je garantovat společné veřejné vlastnictví všech jeho občanů. To je však rozkrádáno a tunelováno úplně stejně jako soukromé vlastnictví obyvatel.

  Úkolem státu je organizovat obranu obyvatel proti vnějšímu nepříteli. Po roce 1918 se stát této povinnosti nezhostil ani jednou, a byli to právě jeho prezidenti, kteří ignorovali ústavu a odevzdávali státní území či jeho části do rukou agresorů. Ani jeden z nich nebyl souzen za vlastizradu, které se fakticky dopustil. Nyní, pod záminkou zajištění obrany státu nadnárodní vojenskou aliancí, byla naše armáda redukována na obrany země neschopné minimum, její majetek byl opět rozprodán a rozkraden a naše ozbrojené síly slouží ponejvíce jako obří tunel na veřejné finance.
  Úkolem státu je legitimovat moc jako druh služby celku. Politika je odvozenina od slova Polis – obec, a jde o službu obci. Namísto toho je dnes politikem nazýván ten, kdo má dost schopností, aby si moc uzurpoval, a její výkon vůbec není spojován se službou, naopak, je služba sobě samému na úkor obce je legitimována jako oprávněná. Jsme systematicky přesvědčováni, že politika je svinstvo a vždycky jím byla, že to nejde jinak, že je to normální.

  Společenský útvar, ve kterém žijeme, je možná republikou, ale v žádném případě není státem, neboť nezajišťuje základní funkce státu. Prezident republiky v žádném případě není hlavou státu, ničemu nevládne, je bezmocnou ceremoniální figurkou, zcela závislou na vůli zájmových skupin.

  Všeobecné volební právo nám mělo zajistit demokracii. Zkušenost ale ukazuje, že masy voličů jsou závislé na informacích a ty jim dodávají média koupená zájmovými skupinami. Milióny voličů tak volí svobodně, ale přesto v zájmu skupin, které mají dost peněz na to, aby ovládly informační a mediální systém. O výsledku voleb pak rozhodují peníze, nikoliv veřejný zájem. Je směšné, aby byl demokracií nazýván systém, v němž je pravděpodobnost zvolení přímo úměrná investovaným miliónům. Moc je zde nakupována a všeobecné volební právo pouze tomuto kšeftu dodává zdání legitimity.
  Česká republika se může pochlubit obzvláštní drzostí, se kterou umístila sídlo z revoluce vzešlého prezidenta na hrad českých králů. Dokonce ani v notoricky revolucionářské Francii nesídlí prezident ve Versailles.

  Jako monarchisté se nehodláme zúčastnit diskusí o tom, zda je lepší hlavou státu ten či onen prezident. Trváme na tom, že:

1. tato republika není státem a neplní základní funkce státnosti, jakkoliv se za stát vydává. Je zřízením, určitou formou nestátního zájmového kartelu mocenských skupin.

2. prezident této republiky není hlavou státu, i kdyby republika státem byla. Je figurkou ovládanou zájmovými skupinami a nemá vůli ani nástroje k tomu, aby hájil zájmy obyvatel země.

3. politikové této republiky nejsou politiky, protože nehájí zájmy Polis – obce, ale jen zájmy své nebo svých sofistikovaných mocenských gangů.

4. politika v této republice není politikou, protože moc zde není zákonem spojena se službou celku a užití moci je zde odůvodněno pouhou schopností moci dosáhnout.

  Prohlašujeme, že České království stále trvá, neboť nebylo nikdy legálně zrušeno.

  Prohlašujeme, že česká královská dynastie se nikdy nevzdala trůnu a ona jediná byla a je nadána legitimitou království zrušit.

  Prohlašujeme, že zákony této republiky jsou legální pouze uvnitř a v rámci legality vytvořené revolučním způsobem.

  Prohlašujeme, že vše, co z několika po sobě jdoucích revolučních aktů vzešlo, tedy dnešní podoba České republiky, je vzhledem k tisíciletému trvání českého státu nelegitimní.

  Prohlašujeme, že legitimní hlavou Zemí koruny české není prezident, ale český král. To, v čem jsme nuceni žít, nazýváme interregnum.

  Prohlašujeme, že užívání Pražského královského hradu a jeho vydávání za sídlo prezidenta považujeme za neoprávněný a nelegitimní akt zvůle.

  Připomínáme slova krále a císaře Františka Josefa I., který své dějinné poslání charakterizoval slovy:

Mým úkolem je chránit své národy před jejich politiky.

